
NEDJELJA PRESVETOG TROJSTVA 

 

Dragi vjernici, na današnju svetkovinu Presvetog Trojstva, prisjećamo se i slavimo trenutke u 

kojima smo doživjeli djelovanje Božje ruke u našem životu. Želimo sebi posvijestiti činjenicu 

da se svatko od nas i čitav svijet nalazi u Božjem zagrljaju ljubavi. Kako mogu tri božanske 

osobe biti jedan Bog? Kako može jedna božanska narav biti u tri božanske osobe? Takve tvrdnje 

mogu se prihvatiti jedino u svjetlu vjere i s vjerom. Ohol čovjek će odmahnuti rukom i 

nasmiješiti se. Onaj tko malo dublje razmišlja o tome kako je svijet u svojoj raznolikosti 

jedinstven, kako je djelovanje mnogih stvari u svijetu tajanstveno i nedohvatno razglabanju 

našega razuma, zaključit će da ta raznolikost i nedohvatnost moraju imati svoju pozadinu. 

Moraju potjecati od Nekoga koji nije jednolično i u sebe zatvoreno biće. To biće mora 

istovremeno sadržavati jednostavnost i pokretljivost, različitost i jedinstvenost. Objavljena 

istina o Trojedinom Bogu dolazi mu u susret i govori mu da je Bog zaista takvo biće. Zato se 

zemaljska kugla ponosi raznoraznim oblicima života. Zato ni čovjek nije uvijek onaj isti, već 

je svaki trenutak drukčiji, noviji, zreliji, bogatiji za nova iskustva, sposoban za nova djela, 

otvoren novim mogućnostima. Bog Otac stvorio je nebo i zemlju, dao nam prekrasan svijet u 

kojem možemo živjeti. Bog Sin, Isus Krist, došao je na ovaj svijet da nas otkupi, da bude naš 

Dobri Pastir. A kada je Krist uzašao na nebo k svojemu Ocu poslao nam je Duha Svetoga da 

nas brani i vodi. Svaka božanska osoba je različita od ostale dvije. Iz ovoga proizlazi jasna 

poruka za nas danas: biti sličan Bogu znači prihvatiti da smo različiti od drugih. Bog je svakom 

od nas dao talente i želi da postanemo osobe kakve nas je On zamislio služeći se darovima koje 

nam je dao, da budemo jedinstveni i posebni. Drugim riječima: biti različit, poseban, znači biti 

sličan Bogu, svome Stvoritelju.  

Tomislav Petrić, župnik 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

PONEDJELJAK PROŠTENJE SV. ANTUNA 

UTORAK 19 h - Đuro Čiković god. 

SRIJEDA 19 h - Marija Đebro god. i + iz obit. Đebro, Ernečić, Mikulec i Puhač 

ČETVRTAK TIJELOVO 

9 h - misa i procesija u Sv. Antunu P.- Jože Novak i + iz obit. Novak, 

Medvedac i Zgorelec 

19 h - Ivan i Cecilija Lončar, Ivan, Barbara i Mato Kokotić 

PETAK 19 h - Marija Lončar god.  

SUBOTA 19 h - NEDJELJNA SVETA MISA 

1)Pavao Sočev god. i + iz obit. Sočev i Sekovanić 2) Ivan, Kata i 

Damir Sabađija i na čast Srcu Isusovom i Marijinom u zahvalu 3) 

Ivan Gregurec god. i + iz obit. Gregurec i Krofl 4) Zorko Tabain i + 

iz obit. Tabain i Matosović 5) Alojz Švarc 6) Stjepan Vaupotić god. 

7) za duše u čistilištu 8) na jednu nakanu i za duše u čistilištu 9) 

Martin Rozman, Branko Kesteli i za duše u čistilištu i za ozdravljenje 

i obraćenje jedne osobe 10) č.s. Marija Hermengilda 11) Štefanija 

Belković 12) Marija i Ladislav Eisenbeisser 13) Franjo Široki god. i 

Roza i Franjo Krapinec 14) u zahvalu Božanskom Milosrđu za 

primljene milosti i na nakanu za obraćenje djece 15) Milan Ostrički i 

obit. Ostrički 16) Mane i Zlata Maravić, Vladimir Bukovski, Slava 

Fett i + iz obit. Bukovski i Novoselac 17) za zdravlje, mir i blagoslov 

u obitelji 18) Mihovil Kokot - sprovodna 19) Željko, Viktorija i 

Franjo Mustafa 20) Vjekoslav Kučan i obit. 21) na čast Krvi 

Kristovoj na nakanu za ozdravljenja, za umiruće i za duše u čistilištu 

22) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u 

čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 23) za 

duhovno i tjelesno zdravlje jedne mlade osobe  

NEDJELJA 9 h - Ksenija Ivana Gregur i Ivan i Jelica Sremec 

11 h - Alojz i Marija Petričević i + iz obit. Šlabek i Brunec 

19 h - župna 



KRŠTENJE:  

• Vito Lončar – petak (17.6.2022.) u 16 h  

• Sara Varga – subota (18.6.2022.) 11 h  


